
Parkovací místa na sídlišti Papírenská 
 

Město Paskov zadalo u společnosti RSE projekt studii, která by řešila možnosti rozšíření 

parkování v lokalitě sídliště na ulici Papírenské. V zadání byl zpracovatel upozorněn na velké 

množství sítí a další podmínkou bylo projednání možností řešení parkovacích míst 

s dotčenými orgány a zajištění kladných stanovisek navrhovaného řešení. Další podmínkou 

bylo, aby parkovací místa nezasahovala do klidových zón jednotlivých bytových domů.  Ze 

zadání a po projednání s dotčenými orgány vznikly dvě studie.  

Varianta I má celkovou kapacitu parkovacích míst 160 osobních automobilů a odhadovaná 

hodnota díla je 11,5 mil Kč bez DPH. 

Varianta II má celkovou kapacitu parkovacích míst 148 osobních automobilů a odhadovaná 

hodnota díla je 8,5 mil Kč bez DPH. 

Město Paskov má záměr zadání zpracování projektové dokumentace po schválení rozpočtu 

města na rok 2021. Projektovou dokumentaci chce město připravovat ve spolupráci 

s profesionální společností, která se zabývá získáváním dotací a na realizaci revitalizace 

sídliště a rozšíření parkovacích míst zajistit jiné zdroje financování, nejen čerpat prostředky z 

rozpočtu města. V novém rozpočtovém období evropských dotací se rýsují dotační tituly, 

které chce město využít. Aby mohlo město zadat zpracování projektové dokumentace, je 

třeba zpětné vazby obyvatelů sídliště. Důležité je určit kterou variantu preferujete, které 

prvky v ostatních plochách postrádáte a které navrhujete. Obrázky ze studie jsou kromě 

zpevněných ploch jen představou projektanta, prvky zobrazené ve vizualizaci nejsou závazné.  

Z důvodu opětovného omezování veřejných akcí, neplánujeme zatím veřejné projednání. 

Své podněty a náměty můžete zasílat na email zdenek.belik@mesto-paskov.cz a to do 

30.11.2020. V prosinci budou Vaše podněty zpracovány a budou sloužit k zadání zpracování 

projektové dokumentace. Kompletní studii včetně dokladové části naleznete na stránkách 

města. 

Protože zpravodaj neumožňuje vytištění podrobnějšího plánku, následující dvě strany 

umožňují detailní zobrazení (vytištění) plánů obou variant v počítači. 

Zdeněk Bělík - člen rady města 

mailto:zdenek.belik@mesto-paskov.cz





	2020_09_Parkovací místa na sídlišti Papírenská-studie
	B02_Situace stavby - varianta I
	B03_Situace stavby - varianta II

